iallg i sl skt (§ iyl
3 ool Jelis &5 Lty / Anl ) &yl

.

) i)

Why faa st JSi Al Jolaa (B (LAY)) Jiball COR Jass
s Al Jeldal

CH,COOCH, + H,0 — CH,COOH + CH,OH
paes Jia) paalall g g delue dale Jleatiuly de pull 3005 Sy
— A3 Ui s 8 LSy Sl aes ol oda Wil A LS 5K
138 b elall agm gy (ol G Lo 38 5 By Cum - A 4 50
Lot Bl S o 1€ 51y 30U sl e 3305 s 8 S5 Je il
Lis COA 3 5 e cad Jeldil) de b Jull g oJelal) oL
Jelilly ex Jelall 1aay AW A8 )l (o jiiay Jelall ol il
Adiay 43l 5l A0l A5 ) e 4l 5 Y (pseudo reaction) K
GO a8 5 Jo V) adiey Y Ad) A&Balig el el S 5 e
IS Al galal deli o QS Jelally o GlIA
+ Jelaill Alalaad U s 13)

CH,COOCH,+ H,0—" CH,COOH + CH,0H
Jelill de yu Jaze (b L o 4000 435 )1 (e 0585 38 Jelal) of 5
c DAl g elall S 3 e aated




g dus il shutud (& iyl
3 ool Jelis &5 Lty / Anl ) &yl

rate =k [CH,COOCH, |[H,O]
A58 130 Tan Q8 o 38 55 (8 il G Gy TS ()5S0 olall o 2a g
+ Al Jall Je it de o Jane Jasad (S
rate = k'| CH,COOCH, |
iy 52y QASH Jeléll de o il (K1) G
k' =k [H,O]
Jeldll dylgy 345 S5l (CH3COOH)elilal) pasla d S () @
Al (a) ¥ oS LS a (V) el Ll s
+ Jelaill 8 5 (il
CH,COOCH,+ H,0—"- CH,COOH + CH,0H
B_plaall 8 deadi sl (NaOH) g s—all S g 08 40 )9 @
(Vo) 220l b eyt A0S (HCT) 4peSd ddalaall
saclall pan e i () e e Aidiall (x) SOl 4S5 o
a5 Lial) Ba Wl aas 4 La g ylaa (V) B_alaall andt L) 1K)
0l sl (V) hadé (aeal) 3 el
Xx=V, -V,




g dus il shutud (& iyl
3 ool Jelis &5 Lty / Anl ) &yl

L A8all (e Jelall gy Uland 31 (@) <A A0S 38 jae Sy o
a=V,_ -V,
D A8l (e st (1) () 2 (a-X) Aadial) A4S Gl UL @
a-x = (V,-V,)-(V,-V,)

a-x =V _-¥, -V +),
a-x =V_ -V,

a

2.303 .
o2a (8 J o5 g} (k= . loga_x) oY) A, 58 aladialy g

2303, V, -

V - -~
BJJ“AL_A‘;L@J’;'}AS;‘M} (k— . logV _VO)BJ)"‘ML;;\AA.)?"M

P it EQPNT VDN EN

2303, V-V,
= log

t V, -V,
kt £ x 2.,7!03l Vv, -V,

= 0
2303 £ x 2303 gV -V,

© t
k vV, -V,
—— |t= log
2.303 VvV, -V

0 t

k

k
(m)t = IOg(VOO - VO)—IOg(VOO - Vt)

_k
= log(V, -Vt)=(mjt + log(V, - V,)




g dus il shutud (& iyl
3 ool Jelis &5 ity / Al )yl

& 'k - -
J— i [log(Vw -Vt)z(m)t + log(V, -VO)J A Blall oy

Clinall s (e (1) Ge il el jsan e (log(V, - V,))
() d58) (- k/2.303) s slon Alie aise ot e o
At e Jelal) o Ll yeday 3l Jsandl (e Ly 55 230 (K) p (1e

.‘_,Jj‘ﬁ\
sV AN e Je il (8 dudad A8De o A8l () Layg

1.4
=T T
>! "‘E 1.3 — Slope = — 1.46 X 10~ 3 min~!
8
>
S~
o
&
.| 1.2 —
4 |
| i I :
4 i 50 120 t,min




iallg i sl skt (§ iyl
3 ool Jelis &5 Lty / Anl ) &yl

ol il | |2

2 Blua cila 3 e "Lk Jelil) Ao pu eyl K dad Gl ()

(30, 40, 50 °C)
C(1/T) 3 (10g K) ¢x A8l auu s Japliiil) 48U Aad s (¥

oy (4§ dwigellal ] 2ol 9 wilgaidl

Jullally ibighoust] /o

(0.1 N NaOH) ()
0.1 N HCI) (¥

(Ph.Ph) sl gl s (v

il9ad) / ik

b ) e ()

dala (¥

dala (¥

B9 A 3o (¢

" e Lds 45,38 (°

30, 40 , 50 °C” 4ilida 5 ) a clad 53 ke slaa (3
.(250 ml, 1000 ml) alaa) <3 (Volumetric flask) 4xaaa 43,38 (V




iallg i sl skt (§ iyl
3 ool Jelis &5 Lty / Anl ) &yl

duigedlial| Juudlal) st o 3Ok | ot i bosiiad|

NaOH o (0.1 N) suaii /&g

mo; — N. Ew. V|

-1
myo,; =0.1N(eqL") x (40gm011] x 1L
1 eq mol

Moy =48

bl (HC) gaea by9ski oo oddl wyll waall (kb
1 (1000 ml) oyad i (& (0.1 N) oyut g Joukin sitieid

N.Ew.V_,

Vv ml) =
wer (M) % x d x 1000
0.1 x (%Tsj x 1000
Vier(mD) = 7=
( : %) x 1.18 x 1000
100

Ve, = 8.74 ml




iallg i sl skt (§ iyl
3 ool Jelis &5 Lty / Anl ) &yl

dul el | | G

(V) dodad

901 N” 35581 63 umadll (HCI) siaeal) 00 (35 ml) g
MG e badd ke alea b Lgan s e latl) it

(¥) bglad

Jetall 4ad ) “CH3;COOCH;”  Jiall @A (0 7 m]” ol
o a6 el aaily a3 Gl Tl o5 L) aleall 3 e guia sall
el genall Cilel) e L

(¥) dolad

e Bl i i oL s

“5, 10, 20, 30, 40, 50 minutes”

Jelal) 48 8 asa gall Jel@ll ldi (e “5 m)” () IS (2 i
§) dodad

Gl Jslaall U ot gl Qs e kS Gamy ol
(b5 Al




g dus il shutud (& iyl
3 ool Jelis &5 Lty / Anl ) &yl

(0) dolad

S5 53 (NaOH) psmseall 2S5 e daul g Ldaldl 1 jle
Qishi awa Ol Lo panly dalau B g sasall “0.1 N7
058 i ol e Y )l lawg (8 hadud 4 g seall 2y )2
5ogbaall & DU ansll (S5 8y (NaOH) s22ldll (e Jelitall aaal
(Vo)

(V) dolad

“O.1 N 58530 (63 Jelail) Ji jumadll (aeall (10 €5 m” sl
axall Sl g cplidl gidll By 392 5 A& (NaOH) 4ol 52 0 yile s HCI”
(Vo) 52 3 plaall o 33U

dhuls 30 IS (P wipae AW JAll Gaes aaa gl Ul
axall s Lalall 3 jlaal &30 aaaldl Gy GLA (e sy (NaOH)
: 5l 02 i (HC) Uiaes 5 _yilaal o 53U

Vo for CH,COOH =V, for mixture(CH,COOH + HCI) - V, ,, for HCI




g dus il shutud (& iyl
3 ool Jelis &5 Lty / Anl ) &yl

L (30°°C) &)yl 4 yd dukk (-

V, (NaOH) for just (HCI) = .....cccvvvviiinnnnnnnnns ml
a (cn,coocn,) (V -V, ) ........................................

Vi maon)
Time for mixture Xemeoon= (Vi = Vo) | (a-x)=V,-V,
(min) (HC1 +

CH;COOH)

log (a-%) =log (V,-V,)

XA N[N [ [ W=

o

[
(—]

[y
9}

[\
=

N
n

(]
=

w
n

=
=

N
)]

n
<

e bl LD Gmes aaa Jia(V,) aaal) bob o dlagade
JS Al all o8 b LY QM\MSJSL@.\; s S Ay Jelal
"N(Vt)ubemj\\&u_)uj“ﬂ.\huaa‘;\dj;ﬁ AT 4S
G (V,) Gl (Sa ey Gall Hsme ae 3paddl e 8

(V,=V,-V,)




g dus il shutud (& iyl
3 ool Jelis &5 Lty / Anl ) &yl

1 (40 °C) byl yadl ddya duik (Y-

V, (NaOH) for just (HCl) = .....cccceviiiiiiiinnnnns ml

4 (cH,co0CH) (Voo - Vi

........................................

Time
(min)

Vi (Naom)
for mixture
(HC1+
CH;COOH)

X (CH,cO0H) (Vt - Vo) (a - X) =V_- Vt log(a-x) =log (V,- Vt )

(R QAN N || W N -

[
(=

[
9]

N
=

N
W

W
=

w9
9]

=
—]

'
)]

N
—




g dus il shutud (& iyl
3 ool Jelis &5 Lty / Anl ) &yl

(50 °C) &yl yadl iy dubb (V-

V, (NaOH) for just (HCl) = .....cccceviiiiiiiinnnnns ml

4 (cH,co0CH) (Voo - Vi

........................................

Time
(min)

Vi (Naom)
for mixture
(HC1+
CH;COOH)

(a-x)=V,-V, |[log(a-x) =log (V,-V,)

(R QAN N || W N -

[
(=

[
9]

N
=

N
W

W
=

w9
9]

=
—]

'
)]

N
—




iallg i sl skt (§ iyl
3 ool Jelis &5 Lty / Anl ) &yl

. Cild
ot bl | i Gt o

(30 °C) &l ydl 30 duie (V-

Clie il Cppany B (1) el (log (V.- V) O A8Dlall aus )l
Bolall da o il

e el o5 A AdaJ¥) aran Jady J3Y) (ool | oo ol d
A il o Jan




g dus il shutud (& iyl
3 ool Jelis &5 Lty / Anl ) &yl

ol (suill | ot (i

G adall dad pSihg (1 — 10 min) O AJY Ao Jaidy
(107%) (2 aaad




g dus il shutud (& iyl
3 ool Jelis &5 Lty / Anl ) &yl

.(Slope) Jall A sas dA8,Lud) 8881 A ALl s M) (e (2

Gl dagd daa AL 588N B Adda gl s (5) Jaall dad (hag (@

Kk .
lope = | —— | « & &
slope (ij : Cua Joldil) 4e
slope = (i)
PE=1 2303
-k =slope x 2.303
K = oo x (-2.303)




g dus il shutud (& iyl
3 ool Jelis &5 Lty / Anl ) &yl

(40 °C) byl gl ded g duie (Y-

Clie il Cppany B (1) el (log (V.- V) O A8Slall aus )l
3l all ds jy il

L Jolill o A e gan Jadi Jo¥) pubaned] uaidll (I
D A add) o Juanid




g dus il shutud (& iyl
3 ool Jelis &5 Lty / Anl ) &yl

. gl il ot o (o

G adall dad pSihg (1 — 10 min) O AJY Ao Jaidy
(107%) (2 aaad




g dus il shutud (& iyl
3 ool Jelis &5 Lty / Anl ) &yl

.(Slope) Jall A sas dA8,Lud) 8881 A ALl s M) (e (2

Gl dagd daa ABLu) 5 88N A ddaa gl A (s) Jaall Aad ey (@

'k -”
slope=| —— | « & &
p (2.303j s dua Joldll) de pu
slope = (i)
PE 12303
-k =slope x 2.303
K= e, x (-2.303)




g dus il shutud (& iyl
3 ool Jelis &5 Lty / Anl ) &yl

(50 °C) 8yl gl ddya el (V-¥

Clie il Cppany B (1) el (log (V.- V) O A8Slall aus )l
Bolall da o il

e Joliall al Al Al maen Jady Js¥) (ouilamd] gousi ol d
D A add) o Juanid




g dus il shutud (& iyl
3 ool Jelis &5 Lty / Anl ) &yl

gl il ot o (o

G adall dad pSihg (1 — 10 min) O AJY Ao Jaidy
(107%) (2 aaad




g dus il shutud (& iyl
3 ool Jelis &5 Lty / Anl ) &yl

.(Slope) Jzall Aad sas d8,Lud) 8881 (A SLal) sl (e (g

Gl dagd daa ABLu) 5 88N A ddaa gl A (s) Jaall Aad ey (@

Kk .
lope=| —— | . & &
slope (ij : Cua Joldil) 4e
slope = (i)
PE=1 2303
-k =slope x 2.303
K = oo x (-2.303)




iallg i sl skt (§ iyl
| 3 ool Jelis &5 Lty / Anl ) &yl

(¥
Jhd 0 il Sl (K) cmibdlg 8y sl il yad Joadr Juus
ol b | ot | 1) G o
Temp. | Temp. /T k )
Al cul jaal s Al ¢l sl aa log k
°C) (T°K) )
30
40
50
a5

e 4lidiy (log k) O Al A8l o an ) 3 Ao an)) (V-8

bﬁl\@djﬂ&ﬂjﬁw\J}Mé&dﬁi@(l/T)}%‘dhﬁ]\)}M
(L)) 4alud)




iallg i sl skt (§ iyl
| 3 ool Jelis &5 Lty / Anl ) &yl

s pddiuns A Jaall an sl (1-0) Aaliadl 3 jaally L) a1l (e (Y-
Lozl Asls Cluat (Lual) 5 8

el il ol i St (i il | AL i

*

AE
logk=log A- ——
- . 2.303 RT

logk = -( Ak, )l +log A

2303R )T

Slope = - Ak,
2303 R

AE’, = Slope (- 2.303 x R)
AE’, =S (-2.303 x 8.314)

*

AE | = e x (-2.303 x 8.314)

a

AE = e J/mol




